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AETHFZHEE3022%23 106,000 181 1:2 FE HR 1EE
Tk (40, 80)
(%) -38 (107,000) W2 3.9km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
BTH BTE ™ ES [EE3] FE, T—b BEBENEET HETHE %  63m |/KE )1
ERXFEF+—51190%4 96,200 130 | HiE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) -39 (96,500) W2 3.5km =E
BTH BTE ™ [EE3] PRE—REEOPITTAN—MEOHDEEME [dLFR  55m |[KE INEZETH
hET =T E549%54t 297,000 209 22 HE HA 2thE
* Tk (60, 200)
(#) -40|THhET2—20—15] (297,000) W2 1.1km 2 ek
BTH BTE ™ [EE3] FIEEENEVREBRELIEEHhE it 5m  [/KE R
HERITEhS AF857%41 112,000 165 22 HE HA 1EH
* Tk (40, 80)
() - 41 (112,000) W2 450m =14
BT H BTE & [EE2] —REENERLNLEHRDZLMEEHIS i 55m [/Ki& mEKLL X
INEFRRBTF 1135270055 50,700 106 15 i
(40, 80)
(#R) - 42 (51,000) W2 3.3km
BT H BTE ™ T [EE2] BEREFENROSNZLHLOFEHhi i 3im [/KkE HEFD X
L/MUEETF+Z851524%2 39,000 464 :2 #E
(40, 80)
(%) -43 (39,200) W2 4.1km
BT H BTEH ™ & H BiohIi—REENRONSEH R A i 1.8m [|/KE&E HEF 0
T/MUBBTFEER1105%F 14 19,600 1,376 1125 miE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 3- 1 (19,600) 4.6km =14
BT H BTE = P BHhDhIZ—REEENRLNIEETZOMIE (7 1.5m I
LRI E /R E558% 37,000 912 15 HE 1EE
(40, 80)
(#B) 3- 2 (37,000) 1.8km =14
BTH BTE ™ & EH.EEM [PEBOER. ERAELENBLESEEME [kE  115m [k&E INEZETH
#H —-TH1378%3 1,150,000 166 12 |EiEE #BE HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 1|I%EF1—-37—11] (1,160,000) RC7F1B 150m Bk
BTH BTE ™ IS B8, —REBENEET SRIRE £ Jt® 12m  [/KE [
HERETFEAILK1667E3 122,000 133 15 & 2thE
(60, 200)
(#B) 5- 2 (122,000) W2 850m 2 ek
BTH BTE ™ B8, BHE [/NRRREBEZEANES I SRR i MR 95m [/KE BTH
FETAMTHE131%2 395,000 408 1 FE=E miE HR blin:s
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3|[RETH4—16—21] (396,000) RC3 i) 670m Bk
{8038
BTH BTE ™ EREREET |EREL. EEFELELNBLESREEERE [1tE 12m  [/KE INEZETH
#H_THs818%2 373,000 149 1.2 #BE HR blin:s
Tk (80, 300)
(#p) 5- 4|IFF2—27—12) (373,000) S3 850m %[
BTH BTE ™ & B8, BB |DEER. BHRAMELENEL T SEREEE & 18m [/KE %
MRE—THE8%E13 284,000 319 15 |FEEREE miE AR blin:s
Tk (80, 200)
(#B) 5- 5 (284,000) S4 250m 2 ek
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(@D (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10 (11)
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—hILET=YD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
BTH BTE ™ EXC T INERBRGERAE LN D RREEhE FI&:3 16m [/KE INEZETH
hET—T B472%5% 330,000 238 15:1 #BE HR blin:si
Tk (80, 400)
(#) 5- 6|IthET1—25—9] (331,000) RC3 750m Bk
BTH BTE ™ ERHEREET  [/MEEGDNFTIEHH S UERETO B E i ] om [/kE %]
BENE=TE25%11 286,000 131 1.2 :1 miE HR E
* Tk (80, 200)
(#B) 5- 7 (287,000) W2 150m 2 ek
BTH BTE ™ ERREET S, PEEEBELASVERAIOEERE [JE 12m  [/KE INEZETH
[RETAATHE782%54 2,700,000 692 1:15 B HR [SES
* Tk (80, 700)
(#0) 5- 8|[[RETH6—3—9) (2,740,000) RC4F1B 120m Bk
BT H BTE EHRBEF ([FH. SEFMOEHMEHERONIRBEENE |Eh 16m [/Ki& /INEZETH
FHATHEI58%345 199,000 264 1:15 miE EEE
Tk (60, 200)
(#R) 5- 9 (199,000) S3 1.5km HEN B
BTH BTE ™ ERMFRERE |EH. —REETENEET IREEEE FI&3 12m  [/KE Bl
KRBT FKE265%12 166,000 288 1:15 |& #BE EEE
* (60, 200)
(#B) 5- 10 (166,000) S3 1.2km 2 ek
BTH BTE ™ & [ERMFRBEM |EERVOEH., EXAT. TEFENEET S |E 20m  [/KE Bl
FEHATFIAR1852%3 118,000 132 1:1 #BE HR EEE
Tk (60, 200)
(#B) 5- 11 (118,000) W2 4.7km 2 ek
INEFH INEFHT [EE3] FNREBO—REE. 73— B UMETHE [ 4m  [kE RE/N&H
BIEET=TB1503%8 318,000 220 15:1 HE HA 1EH
Tk (50, 80)
(&) - 1|TATRET3—20—9] (318,000 W2 900m =E
INEFH INEFHTH [EE3] FNRBEO—REENZVEREEHE R’ am  [kE RE/N&H
EHFEI=T B548%9 310,000 188 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 2|TEFHFEEBT3—3—21) (310,000) W2 1.2km BE
INEFH INEFHT [EE3] FIREO—BEEN SO EER O EE s [ am  [kE RE/N&H
FETE T B2935%23 369,000 223 1:15 HE HA 1EH
Tk (50, 80)
(#) - 3|T#kET4—7—4) (369,000) W2 1km aE
INEFH INEFHT [EE3] hRRE—REENBEREES TS FEHhE ] 6m [/KE FNEH
HET—TH35% 134 325,000 148 1:2 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(&) - 4|TRET1—10—4] (325,000) W2 750m 2 ek
INEFH INEFHTH [EE3] fNRBO—REEASEL L SMEEHE it 6m [/KE RE/N&H
AETHETH1728%40 444,000 124 1:15 HE HA 1EH
Tk ( 50, 80)
(#B) - 5|TAREI5—4—20] (443,000) W2 700m BE
INEFH INEFHT [EE3] FIRE—REELRONSBEROEEHhE R’ 4m  [kE RINEH
RHEHM_-TH219%129 346,000 150 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(&) - 6|TEEFFET2—4—17] (346,000) W2 1.1km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) 10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—bILEYD (m) DR BORR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
i+ (M) TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
INEFH INEFHT [EE3] —REZEDEMT/IA—IHESNZEFEHE i 42m [/KE RE/NEH
BIEETE T H685%35 272,000 145 1:15 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
#) - 7|THIEET4—15—10) (272,000) W2 1.4km =14
INEFH INEFHT [EE3] hREO—REETHESL I SHHAETHE & 55m [/K&E RE/N&H
EHILBET=TH943%22 310,000 235 1:12 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#F) - 8|TE3HIET3—16—3] (310,000) W2 1.7km 2 ek
INEFH INEFHT [EE3] —REZDOEMT/I—FFELRONDFEHhi ] 5m |/KE RE/NEH
HhET=TH2129%7 378,000 181 1:15 HE HA 1EH
* Tk (50, 100)
(#F) - 9o|ThEBI3—14—15] (377,000) W2 900m 2 aE
INEFH INEFHT ] EREDEREILENES I SERAT O EE K [ 16m [/KE RE/N&H
ABT—TH1881%F 11 1,540,000 119 1:35 #BE HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 1|[AET1—18—9] (1,540,000) s7 100m Bk
INEFH INEFHTH 52 EERERE [EH. v avENREET A RBmEnE [ 16m [/KE RE/N&H
AET=TH2591%144} 514,000 230 2:1 |= #hiE HA bl
* Tk (80, 300)
(#) 5- 2|[AB[3—8—6] (514,000) S3 560m Bk =
INE INET [EE3] FREBEO—REEHZLMETHEL i 5m [/K&E TENEFH
ENEHEIT-_TE1114%32 261,000 160 1:12 FE HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 1|TEMEFHERT2—5—6] (261,000) LS2 750m =14
INE INET [EE3] hRE—REESELEAEH T EEHE " 4m  [kE EHF
EKRET=T B615%64+ 270,000 164 121 FhE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 2|l EXKERT3—7—18] (270,000) LS2 1.9km =14
INE INET [EE3] —REEENELHSRENBRELI-FEHE |F& 4m  [KE Ens
EAET—TH1460%8 241,000 129 1:1 EEK HA 1EH
* Tk (40, 80)
(#) - 3|M;2MHEET1—6—5] (241,000) LS2 440m =14
INE INET [EE3] —REEOENERETLRONSETHE [ am  [kE TENEFH
fEhEHATHS67%ES0 242,000 123 1:2 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 4|[fE/INEHE5-55—22] (242,000) W2 1km =)
INE INET [EE3] —REZEQENTA—FEARLNIEEHE " am  [kE TENEFH
fEhE&H—TH807E9 317,000 240 1:12 HE HA 1HhE
* Tk (60, 200)
(#) - 5|TE/NE&FH1—15—101 (317,000) W2 300m 2 ek
INE INET [EE3] hRE—REEHFESL I ETHE i 5m  [/KE EPNiin
th ERT25%31 196,000 120 1:1 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#F) - 6|ThEET18—4] (196,000) W2 430m =14
INE INET F=E HEEO—REENZLMEEHIE L 6m |/KE INF
KBET=TH477%6 196,000 143 12:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 7|TKiBET2—45—5] (196,000) W2 1.3km =14
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) 10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—bILEYD (m) DR BORR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
i+ (M) TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
INE INET [EE3] FREBEENZ VBT OETHE " 54m [/KE INE
EEAT=THE339%2 255,000 178 1:15 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(%) - 8|[XEBT3—9—17] (255,000) W2 250m =14
INE INETT [EE3] —REELERFELSBE I M T’ i 55m [/Ki& —B¥E
FEEAT—TH53%12 265,000 165 1:2 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - o|M*#E=AT1—8—20] (266,000) LS2 480m =14
INE INET [EE3] —REENZLELNDEEHE it am  [kE —15%¥E
HEEEI=TH1623%3 254,000 165 1:2 HEK HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) -10|I#EFEETI—19—12] (255,000) W2 750m =14
INE INET [EE3] FNRBEO—REENSLMEEHE i 6m [/KE Ens
EKAET—TH1300%&15 239,000 116 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 1[I EKAET1—18—9] (239,000) W2 400m =14
INE INET EEMREE [FH. ARAFEZ0RGESHMEAVOERME [ 11.8m [/K& FiEANE
HhET652%F4 245,000 165 1:2 #hE HA 2thE
Tk (40, 200)
#) -12 (245,000) S5 400m 2 ek
INE INET [EE2] FHEE-REENZVRBEERELI-FEHE ] 6m |/KE M
RET=TH35%14 200,000 140 1:15 HE HA 1EH
Tk ( 60, 150)
(#F) - 13|T%HBT2—31—27] (200,000) W3 1.5km 2 ek
INE INET [EE3] fUNRE—REEHIESL I SEEHhE it 4m  [kE NI
INITBET=TB2217%54 227,000 117 1:1 miE AR 1hE
Tk (60, 200)
(#B) - 14|11\ FEET3—15—4] (227,000) W3 500m 2 aE
INE INE [EE3] —HHEENES I SFHED 7 RE THhE EES 6m [/KE PNk
EKEFET—TH1381& 11 181,000 110 1:2 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 15| LKHTET1 —13—49] (181,000) W2 1.3km =14
INE INET [EE3] —REENBLALSKEBREL-FEHIE ] 6m [/K&E R’AMH
INIBT—TEH549%12 192,000 115 1:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) -16 (192,000) W2 1.3km =)
INE INET EEREET [ERMEREEOZVEREROBEERE " om [/kE EhEH
EhEHREAT—THB106%9 360,000 84 1:3 miE HA [SES
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 1|lfE/NE&FHFET1—13—20] (360,000) S3 350m Bk =
INE INET ESFEE  |/DEESHEHNESMSERALAI O E ik i 10m [Ki& M
INIBEETETH2217F 111 274,000 99 1:1 miE HR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 2|\l FaET4 —28—5] (275,000) S3 380m Bk =
INE INET JESERARIE |F/MEROIERE L ENEL T SERAIOEE S |& 9m |J/KE —B¥E
FEEIT—TH1231%&24 324,000 131 1.2 :1 k2 & HR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3|IZEFEET1—21—17] (325,000) RC5 180m Bk =
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
B% EESH [EE3] —REE. 7RI SHBF L EEHE i 6m [/KE EIEARE)
=iE1015%17 256,000 138 15 HE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 1 (256,000) W2 700m =E
B% EE4H [EE3] FIREO—REENZVRERBRELESHE |4t 5m  [/KE EIEARE)
BE971%62 107,000 213 1 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 2 (109,000) W2 2.1km =E
/NG )
B% EESH [EE3] FUMEE—RREENZLMEE i E[] 6m [/KE E2
BEATHE20%15 192,000 141 1.5 i HR 1EE
* Tk (40, 80)
(#B) - 3 (197,000) W2 220m =E
BE BEh [EE2] FIRBEO—REELNZLEEOEEHIE R’ 4m  [KiE BE%
KR E—TH6%9 234,000 174 1.5 i HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 4 (234,000) W2 530m =R
BE BEh [EE2] FIRBEO—REENZVREBREL-EFEHE (X 5m |/KE BIETE
ZRmMTH14%6 201,000 215 1 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 (200,000) LS2 750m =Y
/NG )
BE BEh [EE2] —REZOENMT/N—IENELNIEEHE |[FEHE 6m |/KE £H
BAE—THB11%6 228,000 106 1 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 6 (228,000) W2 940m =R
B% EESEH [EE3] FRE—REENSVREBARLL-EEHE ] 5m  [/KE EIEARE)
EFE—TH30%4 149,000 233 1.5 i AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 7 (152,000) LS2 750m =Y
/NG )
B% EESEH [EE3] FRE—REENSVREBARLL-EEHE EES 5m  [/KE X
HFEL=TH26%7 172,000 192 15 i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 8 (173,000) W2 1.4km =R
B% EELH & TF=E FIEO—REEOZVREBRELESHE  [dFE 6m |7KE FFEF
FREF-_THE10%S8 218,000 162 1.2 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 9 (218,000) W2 400m =E
B% EES4H [EE3] —REE. TA—IHELESER D E TS [& am  |KE EILEIE AR
EILARTE27%15 74,000 135 15 HEK HA 1EE
Tk (40, 80)
(#) -10 (80,000) LS2 900m =Y
/NG )
B% EES 4 H [EE3] INRE—RMEENES I5VE Eihis ® 5m  [/KE X
HERIUTH19%36 239,000 132 15 i HR 1EE
(50, 100)
(#) - 11 (239,000) W2 500m =14
B% EE A H [EE3] FIREQ—REEHEDS I SREFH T B ihiE it 6m [/KE Z2H
ZEFEATH2%15 245,000 160 ) miE AR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) -12 (243,000) W2 1.3km =14
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HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
BE B & [EE3] —REE. 7/ FELNBE M SMEERIS i 4m  [KiE BE%
RETETH11&104 194,000 165 1:15 HE HR 1EH
Tk (40, 80)
(#5) -13 (196,000) W2 800m =14
BHE BEh [EE3] FRE—REELNFTIXEREGOFEHIE i 5m |/KE BN #7E
AFAF1420%F 45+ 209,000 130 2:1 HE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 14 (211,000) LS2 350m =14
BE BEh [EE3] —REENBLALSKEBREL-FEHIE ] 5m |/KE R
BmEZTH19%6 113,000 196 1:1 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 15 (116,000) W2 980m =)=
/NG )
BE BEh [EE2] —BEE. T LENR OIS EEHIE JLE 6m |/KE BE%
HEAMT H24%4 240,000 149 1:12 i HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#B) - 16 (240,000) W2 800m =14
B% EESEH EHREBEMN (FEONTEH. REEENZVORaTOEEME (A 12m  [/KE BE
BHAET=TH11&% 455,000 195 1:15 miE HA [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (455,000) RC4F1B blig ;-3 Bk
B% EESEH IEH. BEM [DRIEHEHNES I ARERITEL R E i il 85m |[KE e
BTt THE6%E41 252,000 88 1:2  |FE=E miE blin:s
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (252,000) S3F1B 80m 2 ek
B% EESEH ERREET |[EH. EREEENEET SRREE it 28m  [/KE FFEF
FHZTH9%20 250,000 201 1:2 Ei&E HR EEE
Tk (60, 200)
(#B) 5- 3 (247,000 LS2 250m 2 aE
LT XTI [EE3] FUNMEE—REELES IS EEhiE R’ am  [kE AL
AET=TB20%84%} 207,000 184 121 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 1 (207,000) W2 820m =R
LT XTI [EE3] FNRBEO—REEAELESEHZLESHE |1t 5m  [/KE AN
BEZHE=TH40%22 195,000 113 1:15 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 2 (195,000) W2 920m =E
LT XTI H [EE3] FNRBEO—REEABREAESEFLEEHE [FA am  [kE AL
AKNBIZTHOE17 167,000 142 1:12 FhE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 3 (167,000) W2 1.5km =R
LT XTI [EE3] FUNMEE—REENES IS EEhiE ] 45m [k&E FRGE
HEET=TH33%21 160,000 132 1:1 FLE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 4 (161,000) W2 1.4km =R
LT XS [EE3] FNRBEO—REEABEAESEFRLCEEHE [FR 5m  [/KE FRGE
FERM=TH24%33 162,000 119 1:2 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 5 (163,000) W2 1.3km =R
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HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
AT eI [EE3] PRE—REENZERFIAEISELMEE/ S [t am  [kE KN
RET=TH4%15 262,000 215 1:1 HE HA 1R
* Tk (60, 300)
(#F) - 6 (262,000) S3 400m 2 aE
AT XTI [EE3] FNRE—REENZLMETHE Fl am  [kE N
BEZHEATHE3%41 166,000 103 1:15 HEK HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 7 (GEEH) W2 1.4km =E
AT XTI [EE3] FNRE—REENZLMETHE E[&:3 am k& AL
HHET— T E36%3 167,000 204 1:12 AE 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 8 (167,000) LS2 1.5km =14
AT XTI [EE3] —REEDEIT/N—FELRONDEEMIE it 45m [k&E AL
HORT=TH25%47 178,000 119 2:1 FhE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 9 (178,000) W2 1.2km =R
AT EXTITH [EE3] FIRE— R EEAES M SMEE i ] 5m [/K&E J\3R
ETRET=TH8%47 176,000 171 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#F) -10 (176,000) W2 1.3km =R
AT EXTITH [EE3] FIRE— R EENZ LV ERFHTE ST i 5m [/K&E HEXH
E+RETETH8%E36 165,000 208 1:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#R) - 11 (165,000) W2 1km =R
AT EXTITH [EE3] —REEQORITTA—IENREONDEEHE [ 55m [/Ki&E INE
FILBT— T H24%2 248,000 105 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#R) -12 (248,000) W2 430m =E
AT eI B, BEA [/DFEIES. XREEZFANES I SERFTE E this L 8m [/kK&E KN
RET—TH6%ES 339,000 82 1:15 |FEE miE HR [SES
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (340,000) S4 140m Bk
AT XTI ERREET (B, BRITEHNESL L SPGEERITELVE E Hhis %  72m |KE Rz
HGRETATEHS8%EA45 326,000 160 1.2:1 #BE HR E
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (327,000) S3F1B 90m 2 ek
AT XTI EX231 FEDIEH. BHERELENZVERFIOEE S [t ERETGS [KE EEEqIT
ABTZTH3%69 399,000 566 1:1 miE HA [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3 (400,000) RC4 - ERATAIGEE Bk
B EoFh [EE3] FIRE— R EENZ LV ERFHTE ST ] am  [kE ENF
HTAT=TH2382%6 341,000 246 1:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 1|TRTET3—33—4] (339,000) W2 650m =R
B EoFh [EE3] —REZEQRITTA—IENRONDEEHE R’ 45m [k&E ENF
AZ=TH133%&5 299,000 159 1:15 HE HA 1EH
* Tk ( 50, 80)
(&) - 2|IK%3—6—34] (296,000) W2 1.2km =14
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
B EoFmh TF=E —HEE. TA—ENEET ST EHIE E[] am  [kE ENF
HASE=TH12%38 272,000 127 1:15 HE HA 1R
Tk (60, 200)
(#) - 3 (274,000) W2 1.3km 2 aE
B EoFh [EE3] fNRBO—REEASEL LSMEEHE E[] 5m  [/KE BEDF
BERT—TH44%50 298,000 123 1:2 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 4 (298,000) W2 1km =E
B EoFh TF=E —REEOT7A—IELESNFEEHE E[] 6m [/KE BEEDF
AEET=TH11%&30 270,000 167 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 5 (270,000) W2 1.4km =E
B EoFmh [EE3] FUMRRO—RREEERLET IREFLESE (AR 36m [KE ErE
AL EMTHE21%3 261,000 158]  15:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 6 (259,000) W2 340m =R
B EoFmh [EE3] —REENZLTHRAMAYVILAIE RO THhiE L am  [kE BrE
FEZ-TH7&15 255,000 118 1:12 HE HA 1EH
Tk ( 50, 80)
(#B) - 7 (255,000) W2 600m =R
B B Fh [EE3] FIE—REENZLEE DRFHTEEHhE [ am  [kE &z
BHET—TH25%5 226,000 213 1:1 HE HA 1EH
Tk (50, 80)
(#B) - 8 (225,000) W2 1.5km =R
B B TF=E —REEQENCEHENRSNLEEHIG B’ 4m  [KE E 3L
HET—TH4%28 206,000 150 1:1 miE HR 1EE
Tk (50, 80)
(#B) - 9 (205,000) W2 2.2km =E
B B ERMREEMN (PEOEHELENES I RERISEEEE [ 125m [/K& ENF
AET—TH334%14 1,460,000 120 1:2 AE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#R) 5- 1|[AE[2—10—5] (1,430,000) SRC4F1B 130m Bk
B B & ] hBOEHRE LELNES I SERATO R E hiE BIA:] 12m  [/KE ENF
MET=T B2700%&514} 895,000 90 1:3 #BE HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 2|IFIET3—16—5] (900,000) RC6F1B 150m Bk
EEE
E 3L E L [EE3] —REE. EREE. EHFHIEET it ] 55m [/K&E Ea
H—TH16%&3 470,000 231 1:15 HE HA 2thE
Tk (60, 200)
(&) - 1 (465,000) W2 450m 2 ek
E 3L E L [EE3] —REEDEMHREELHHEEHE [ 55m [/K&E &L
Hh—TH13%109 380,000 132 1:25 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 2 (376,000) W2 900m 2 aE
E 3L E L FE TNRE—REERCTANA—METIEEMHE |1t 55m [/Ki&E B
BT H28%28 338,000 166 1:2 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 3 (336,000) W2 1.2km 2 ek
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) 10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—bILEYD (m) DR BORR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
i+ (M) TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
Bz E L [EE3] —BEEQENCTSA— A ELNBEEHE & 55m [/Ki&E &z
BH=TH12%29 360,000 17 1:2 HE HA 1EH
* Tk (50, 100)
(#) - 4 (356,000) W2 1.2km 2 aE
[Elv3 Eird HEMEERE [—REE. 7/3—F. ERHEHIEET S ] 12m [K&E ESN
AKFBBRFHET6906F 15 244,000 262 1:2 |E miE HR 1=
Tk (60, 300)
(#) - 5 (244,000) RC4F1B 180m 2 ek
&z E L [EE3] INERO—REEAZVREEREL-EEHE [& 6m [/KE ]
AFEBRRFERS864F54} 200,000 131 1:15 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 6 (200,000) W2 700m =E
&z E L EERERE [ERREREEENRONIEEHE " 16m [/KE ]
E+RA-TH2%2 385,000 201 1:15 | #BE HR E
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1 (385,000) RC4 500m Bk
BE BEM [EE3] fNRBEO—REEASEL LSMEEHE B[] 5m  [/KE E373
KFHE)IFIL853%F 184+ 173,000 123 1:2 miE 1EE
* Tk (40, 80)
(&) - 1 (173,000) W2 450m 2 ek
BE BEM [EE3] —REEZHBLAESREEREL-FEHE it 8m [/k&E B
HMEE-TH9%22 140,000 166 1:15 HE HA 1EH
Tk (50, 150)
(#) - 2 (140,000) W2 800m 2 ek
BE BEM [EE3] —REEZEHLBLESREEREFOETHE EES 6m [/KE BE
fNEFE—-THE24%18 167,000 159 1:12 HE HA 1EH
Tk (50, 150)
(#) - 3 (167,000) LSt 1.1km 2 aE
BE BEM [EE3] —REE. EREEENRONDEEHIE B[] 6m [/KE E373
E%114%5 180,000 147 1:15 HE HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 4 (180,000) W2 400m 2 aE
BE BEM [EE3] —REEDEIT/A—FELRONDEEMIE B am k& 55
RFENNFHBEE 1414556 148,000 101 1.2:1 & 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 (148,000) W2 700m 2 ek
BE BEM EH. R [DEBOEREILAES I NEREIDEEME EES 16m [/KE BE
RFBEFEET767F5H 330,000 152 1:1 FE=E miE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 1 (334,000) S6 70m Bk
BE BEM ERFREE  |[/MRRONFEERENES ISR EFE E[&:3 6m [/KE BE
E%202%6 196,000 206 1:15 miE HR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 2 (197,000) S2 500m Bk
BE BEM EEREET [NEEREIELESEE RV OREEE ® 22m  [KE 373
AFREFREEF2477%645 130,000 264 1:1 Ei&E HR blin:s
Tk (80, 300)
(#B) 5- 3 (131,000) W2F1B 800m 2 ek
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) 10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HAEMORTEE | EEMICOVTOK |BEMOHKEZTD |HEMICHEIEHE
A—bILEYD (m) DR BORR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
i+ (M) TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
JaiT AiTH [EE3] —REE. 7 ARONSEEHE it am  [kE EZR
EFL—TH1147%41 341,000 132 1:2 HE HA 1EH
* Tk (40, 80)
&) - 1|IEFd1—6—7] (334,000) W2 740m =14
BT AT [EE3] —REE. 7N FENRONDEEHE It 5m  [/KE MEZEN
THIR=TH2655%6 342,000 110 1:15 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
#) - 2|lTFR3—1—21] (335,000) W2 240m =14
JaiT AiTH 52 [EE3] —REEDEIT/N—FELHLNDEEMIE [ am  [kE EE
hIRATH328%22 290,000 109 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 3|THFIR5—19—18) (288,000) W2 1.4km =14
JaiT AiTH 52 [EE3] PRE—REE. TA—IENRONL TS  [F& am  [kE B/iT
HAR—TH2450%4%} 352,000 96 1:25 HE HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 4|THEFR1—34—36) (344,000) S3 360m 2 ek
JaiT AiTH 52 [EE3] PRE—REE. TA—IENRONLEEME  [E 10m [/KE MEZEN
¥H=TH528%11 319,000 148 1:2 i AR THEH
Tk (40, 80)
(#) - 5[1¥%A3—24—10] (316,000) W2 300m =14
JaiT AiTH EEEEET [NEBRUERREEIELESEEE E[&:3 5m [/K&E MRZEN
HMR=TH2631%6 409,000 52 1:3 miE HR blin:s
Tk (80, 300)
(&) 5- 1|IRFIR3—12—10] (409,000) S4 80m 2 ek
PN PR [EE3] —REZEQENTA—FEZLRONDEEHIE i 5m  [/KE HE X
MILETH1614%19 137,000 19| 12:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 1 (138,000) W2 1.2km =E
PN EPNIETH [EE3] —BEE. EHENEETHEAELVOEEME | 22m  [KE BRAE
+dE=TH459%3 208,000 196 1:1 #BE 13EE
Tk (60, 200)
(#) - 2 (209,000) LS2 130m 2 aE
WA EPN LT [EE3] hRE—REESEL EAEH L EEHE i 5m  [/KE EPNEH
BEATE64%E7 208,000 158 1:15 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 3 (208,000) W2 600m 2 ek
WA PR [EE3] hREO—REETHESL I SHHAETHE EES 6m [/KE HE X
#MBE—TH1044%82 86,000 240 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 60)
(#B) - 4 (94,000) W2 1.8km =E
/NG )
WA EPNIETH [EE3] FREO—REEHEVEBRELE-SEFEHE & 4m  [KE Fis
HhRMTHE965%187 172,000 202 1:12 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 5 (173,000) RC2 1.2km 2 aE
PN EPNIET 52 [EE3] —REEOPICERENRSNSEEHE " 46m |[/KE Fis
FZENTH1482%5 139,000 114 1:15 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 6 (140,000) W2 1km =R
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) 10) (11)
HEMBS | EEMOMERVHBLSICERRT HEEMODIFES (HEHMOMEE (REMOTR | EEMOFA |EREMORDOLHOFIADER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kLEYD (m) DR BOKR B HREEERRY [thOEELRERE |BERZOMES O
filik& (F9) TAREDEBHFEDRR |REDFEDKR |RTEELDLOD
PN EPN T [EE3] —REEDENERHELROSNSEEHIT it 9m |/KE L&
B _—TH361%5 137,000 168 1:15 #hiE HA 2thE
Tk (60, 200)
(&) - 7 (138,000) W2 1.2km 2 aE
EPN ] EPN T [EE3] REEREL-DHRE—REEANES I SHhig i) 6m |/KE L&
til&—THES86%F4 192,000 208 1.2:1 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#F) - 8 (192,000) LS2 550m 2 ek
EPN ] EPN T [EE3] —REEENELNSREBREL-{FEHE EES 4m |KE R’AMH
Mm#H—THE37%2 209,000 127] 121 HE HA 1EH
* Tk (50, 100)
(#F) - 9 (210,000) W2 850m 2 aE
EPN ] EPN T & F=E F/NRBE— R EENZLMEE IR it 38m [/KkE&E REAM
EKATHE1184%3 146,000 163 1:2 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#) -10 (147,000) W2 1.3km =E
EPN ] EPN T & IESREE BEERAVCIESRFREESENRONLEEME [t 9m |/KE HREAM
UM TB1373%34} 169,000 333 1:25 #BE HA blin:s
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1 (170,000) W2 P4 460m 2 ek
{08
WA EPN LT 52 EHREET [EH. FRENSEET IREAVONEEEME [FEh 11m  [/KE EP N
EH—-TE11%&14 204,000 209 1:2 #BE HR blin:s
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (205,000) LS2 1.1km 2 ek
A ERET [EE3] FNRE—REENZLMETHE i 4m  |KE %3
HiE—TH168%13 192,000 211 1:1 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(&) - 1 (192,000) W2 700m 2 aE
A AT [EE3] fNRE—REENZLMETHE & 45m |KE %3
BE=TH1610%10 195,000 116 1:2 i AR T
Tk (60, 200)
(#) - 2(M#EE3—17-3) (196,000) W2 820m 2 aE
EH BT [EE3] —REEICTIIIVNRET HEEHhi EES 6.3m [/Ki& B
WIL=TH977&314} 278,000 173 1:12 HE HA 1HhE
* Tk (60, 200)
#) - 3|Mu2—8—6) (279,000) LS2 460m 2 ek
EH BT F=E hEE—REENZVNEBRELIEFEHE ] 6m [/K&E B
hEEMTHE701%38 149,000 202 1:1 HE 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 4 (150,000) W2 2km 2 ek
A AT 52 EEMRET [EH. AREE. ENENEET 20EESHE [& 9.4m [/KE EH
HhE=TH1732%45 196,000 285  1.2:1 &R 2rhE
Tk (60, 200)
(#) - 5 (197,000) W2 900m 2 aE
b B F=E —REEOERREENZ(RZTONLEERE |[ER 6m |/KE B
FTEF—THE367%6 148,000 198  12:1 HE HA 1EH
Tk (50, 100)
(#F) - 6 (149,000) W2 2.3km 2 ek
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(@D (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10 (11)
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
b BT [EE3] FUMEBE—REEDEIBMERSNIEEME |FEh 5m  [/K&E B
FEF—TH602%11 210,000 109 1:15 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 7 (210,000 W2 900m #h S
EH JEHAT [EE3] F/NRBE— R EENELISMEERIE i 45m [/KE B
WIL=TB1283%&574 225,000 100 1:1 HE HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 8|M#21U3—26—1] (225,000) W2 900m 2 ek
A BT [EE3] FRE—REETFOLOREBRELI-FEHIE E[&:3 am  |KE AR
hEF_TH636%34 184,000 230 1.2:1 miE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 9 (184,000) W2 1.5km 2 aE
A BT [EE3] —BEEEDOICHREEIHEINIETHE |[1E 5m |7KE AR
FERTH104%14 144,000 106 1:15 miE HR 2T
Tk (60, 200)
(#R) -10 (145,000) W2 2.7km #h S
A AT =X ERREET [GROES. ESEMELNBELASERATOmEME [/ ERaAE [kE AR
TEI—THB2% 459,000 914 2:1 miE HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 1|I5THT1—2—11] (461,000) SRC7 :ItJE ERATAIGEE [P
REUBY
A AT & BT [MNEIESH. SRBIEHD 2L ERATE F i EES 6m |7KE b
BIL—TH997%&4 423,000 389 1:12 miE HR [SES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 2|31 —11—12] (425,000) SRC5F1B 80m Bk
RABX [RABXH FE INRRR—RREE. TA—MNENEET AEEHE |1 4m  [kE RABX
£ILET=TH576%20 181,000 10|  15:1 FhE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 1|T&ILET2—18—7] (181,000) W2 1.5km BE
RABXK |RABRKT [EE3] —REEDENEDBICIEEEZS(EEHE i 5m  [K&E B
TEZ-TH1013%19 163,000 110 1:15 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 2|l FE2—11-3] (164,000) W2 2.4km BE
RABX [RABXH [EE3] FRE—REENSVREBARLL-EEHE R’ 6m [/KE EihEH
BRATHE29%2 192,000 264 1:1 HE HA 1EH
* Tk ( 60, 150)
(#F) - 3|MAIR5—29—21] (193,000) W2 2km 2 ek
RABX [RABXH [EE3] INRE—REEPEREENRONSEEHIE ME  63m [KkE RABX
BR=TH190&75 188,000 108 1:15 HE HA 1EE
Tk (30, 60)
(#B) - 4|TEER3—13—10] (189,000) W2 1.4km BE
RABX [RABXH F=E —HEE. TA—ENEET ST EHIE i 5m |7KE RABX
hRET—TH1330%23 200,000 126 15:1 miE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 5|ThRET2—11—22) (200,000) LS2 1.5km BE
RABX [RABXH [EE3] FREBEO—REEHZLMETHEL L am K& AR
FHAIE=TH1477%95 177,000 136 1:12 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 6[TFFkIE3—20—14) (178,000) W2 1.8km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
RABX [RABXH [EE3] —REEOEM BRSNS ETHE EES 5m |7KE RABX
hRET=TH1539%21 172,000 115 1:12 miE HR 1EE
Tk (30, 60)
(#) - 7|THhHRHBET3—23—16) (173,000) W2 2.1km =14
RABX [RABXH [EE3] —REEQEIADICEEREZESEEHE [ 6m [/KE EhEHF
BR—THE940%15 178,000 110 1:2 HE HR 1EH
Tk (40, 80)
(#F) - 8|MFIR1—4—42] (178,000) W2 2.7km =14
RABX [RABXH TF=E —MEE. TA—ENREET ST EHIE it 5m |7KE RABX
HIET—THE94%19 267,000 115 1:12 HE HR 1EH
* Tk (40, 80)
(#8) - o|T%r)IIET1—12—3) (266,000) W2 400m =14
RABX [RABXT [EE3] INRE—REENBRRLES I SMEEihis t®E  45m [KE INE
MZE_TH125%S8 173,000 102 1:15 FhE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) -10(#1E2—-15—23] (174,000) W2 1.6km =14
RABX [RABXH [EE3] FUMEE—RREENZLMEE i k& 54m [KE RABX
IMU—THB108%34} 218,000 131 1:15 HE HA 1EE
Tk (40, 80)
#) - 11|11 —7—8) (218,000) W2 730m =14
RABX [RABXH i INEIES. MBEEN BV REEEE EES 10m [/KE RABX
ER=TH1163%2 236,000 167 1:2 miE HR blin:s
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1 (237,000) 1.2km 2 ek
RABX [RABXH EXC T FEEOEHRERTENEL I SERFIFEE [LE ERATLES [KE RABX
ABT—TH4%E6 507,000 1,422 1:1 miE HR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 2|KET1—4—1] (509,000) SRC8F1B ERATAGEE [P
=hHE
REsL  [REsLS FE FIREEE. T/ MEDRET SEEHE ] 6m |7KE T
Am—TH97%2 140,000 198 1:12 miE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 1 (140,000) W2 1.7km =R
REML  [RESLS & [EE3] —REEOEHEHZFLRONDILEOE T |LH am k& T EETS
=YKATHE19%12 52,000 156 1.2 :1 HiE 1EE
Tk (30, 50)
(#B) - 2 (52,000) W2 4.7km =E
REML  [REsLS [EE3] —REEELNBELASFHEEHELOEEHE  |EHE 8m [/KE FiE
hEER TH45% 745 116,000 340 1:15 & 1B
Tk (60, 200)
(#) - 3 (116,000) W2 1.7km 2 ek
REML  [REsLS [EE3] —REENZRONSEEHIE it 5m |7KE BE L
FEFERTHI0%ES 115,000 110 1:2 miE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 4 (115,000) W2 2.1km =R
REsL  [REsLS [EE3] INRE—REENZ(R OIS EEHE R’ 5m |7KE fifEsoa]l]
EE_THIE10 111,000 110 1:12 miE 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 5 (111,000) W2 3km =R
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) 7 (8) (9) (10) an
HAEMBES (REMORAERVHBELVITERERTR HEWMDIFES |HEHOHIE |REORR | REHONA |REHOFEDOLHOFADIER HEMORTEE |EEHICOVTOK (BEMOGKEZD |EEHICHRDIEBHET
A—kIL YYD (m) DER BOIKR B HREEESRRY (O EBLERE |EEZOMES O
fila¥& () TRKEOEEDIRR [FHEOEREDKR |BTEEGLD
REML  [RESLS [EE3] FIRE—RETOPICEMENRONDEEHIE [&R 45m [k&E BRI
=Yk—THE18%4 101,000 231 1:25 i 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 6 (101,000) W2 3.9km =E
REML  [REsLS [EE3] FNRBEO—REENZVEREEHE i 6m |7KE HEI
E-TH18%2 131,000 139 1:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 7 (131,000) W2 2.3km =E
REML  [REsLS & [EE3] —MEE. TA—ENREET ST EHIE R’ 55m [/KE HEI
AXE—TH158%1 153,000 113 1:2 HiE 1HhE
* Tk (60, 200)
(#F) - 8 (153,000) W2 1km 2 aE
REMAL  [REsLS F=E —REZOEMITA—IEFLROoNDIEEHE  [dLHE 6m [/KE HEm
FR—TH26%2 113,000 109 1:15 B 1EE
Tk (40, 80)
(#B) - 9 (113,000) W2 3.4km =R
REML  [REsLS IS FIREDES. BHEMELNEL I SN BIREEME (R 12m  [/KE I
AE—TH132%4 152,000 160 1:2 EhiE B
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1 (153,000) Wi 1.7km 2 ek
REML  [REsLS IS FUNMRRDERE I EDS I SRR AR E i R’ 10.6m [/K& fifEsoa]l]
FEFERTH39%6 123,000 396 1:15 #hE blin:s
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (124,000) Wi 2.1km 2 ek
ZE ZET & [EE3] PHRE—BEENELESSEOIERETHEE [t 45m [k&E 2
ENFE=THI5F12 142,000 247 1:1 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 1 (143,000) LS2 1.7km =E
/NG )
ZE ZEM [EE3] FMIREEQENEREEZFDRAET St [dLE am K& ECE
BMF=TH12%6 191,000 248 1:15 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
(#B) - 2 (191,000) W2 900m =E
/NG )
ZE ZEM & [EE3] —REEDEHTN—FENR SN DTS dt®E  88m [KE EE g
ARFRFAFARE759%F1 165,000 146 1:12 HE HA 1EH
Tk (40, 80)
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Wr—2 BHr—2 TR H—TH26%6 1, 260, 000 1, 260, 000 1, 260, 000 0. 0. 0.
BB —5 B —7 AH—THO%*13 705, 000 702, 000 705, 000 A0 0. 0.
B —6 BB —6 KILET1 06 7%&4 14+ 1, 170, 000 1, 160, 000 1, 170, 000 A0 0. 0.
i — 1 hEF—14 |EE=TH153%4 480, 000 476, 000 480, 000 A0 0. 0.
g — 7 Hiy— 3 HR=TH1&17 677, 000 677, 000 677, 000 0. 0. 0.
g — 11 |- 1 BFH_TH4A8FK2T7 648, 000 648, 000 661, 000 0. 2. 2.
Al — 7 #ilr—20 |[AFIL—TH370%4 703, 000 703, 000 718, 000 0. 2. 2.
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Bii—12 |Eif—21 |[KEEMOTH18%F?2 598, 000 598, 000 601, 000 0. 0. 0.
Zit—14 [(&iF—8 FCHE—THS56 1%9 447, 000 447, 000 447, 000 0. 0. 0.
HiE—18 |Eif—42 |[#ikd_-TH23%11 604, 000 602, 000 610, 000 A0 L. L.
gili—20 [BIF—33 |kiE=TH253%3 710, 000 708, 000 717, 000 A0 1. 1.
Bili—24 |Eit—25 |[HEKHEUTHG 4%4 610, 000 610, 000 620, 000 0. 1. 1.
Bil—25 |Eif—28 |[FHE=TH172%13 475, 000 475, 000 475, 000 0. 0. 0.
B4 gE—-7 TIHN—TH12%14 647, 000 647, 000 655, 000 0. 1. L.
BE—8 BE—-11 [HeRE—-TH26%3 688, 000 688, 000 696, 000 0. 1. L.
—2 —12 LHHE—-TH26%1 8% 580, 000 580, 000 582, 000 0. 0. 0.
—4 —4 RPATE=TH12%6 438, 000 437,000 435, 000 A0 A0 A0
Je)ll—3 sl — 2 S TH21%3 54 513, 000 513, 000 515, 000 0. 0. 0.
s — 4 WiE—22 |E&BF—-TH3T7%S3 372, 000 370, 000 370, 000 A0 0. A0
itk — 8 it — 4 BT —TH3 0% 19 418, 000 418, 000 419, 000 0. 0. 0.
WiE—10 [BAE—17 |[KILET10%FA4 556, 000 556, 000 560, 000 0. 0. 0.
WE—11 [(WfE—27 |[EL=TH121%9 463, 000 463, 000 466, 000 0. 0. 0.
s — 5 WE—29 |BEH=TH534%5 408, 000 408, 000 410, 000 0. 0. 0.
s — 7 G — 4 FRHBEZTH1591%46 422, 000 422, 000 423, 000 0. 0. 0.
ME—17 |#E—12 [FEHIT—TH2211%19 416, 000 416, 000 418, 000 0. 0. 0.
HE—20 |#E—35 [BMI-TH628%23 430, 000 429, 000 430, 000 A0 0. 0.
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HE—30 |#E—-—60 [HKE=TH806%20 — 456, 000 457, 000 0.

HE—35 |[ME—10 |KRFERIANTHS8O08%6 247, 000 246, 000 247, 000 A0 0. 0.
BY—12 |BY—13 |[#E=TH22%10 580, 000 580, 000 590, 000 0. 1. 1.
BN—13 |[BYy—30 |BEATH10%E21 230, 000 230, 000 230, 000 0. 0. 0.
BY.—14 |BY—45 WoE - THI19%?2 389, 000 389, 000 391, 000 0. 0. 0.
B —16 |@Yy—35 [HEAMBZTHL 9%6 265, 000 268, 000 269, 000 1. 0. L.
BN — 25  |@Y—34 |(WEHH—-TH32%F84 307, 000 307, 000 310, 000 0. 1. 1.
wffi— 9 Hii—27 |HF—TH61%F1 407, 000 407, 000 407, 000 0. 0. 0.
wifi— 10 |&Ai—1 eI =TH104%5 375, 000 375, 000 376, 000 0. 0. 0.
Wifi— 14 |BSHi—19 |[KkxT=THI10%4S8 227, 000 226, 000 226, 000 A0 0. A0
LA —=13 fLA)—40 |HEEETHG6%E?2 4 503, 000 503, 000 503, 000 0. 0. 0.
LA =20 (LA)N—3 7 |B/M)IIZTH4327%4 295, 000 293, 000 293, 000 A0 0. A0
TR —21 [iLF)—25 [EETH1437%2 379, 000 385, 000 385, 000 1. 0. 1.
LA—22 fLAE)II—=5 [H/NEASATH2676%10 381, 000 379, 000 379, 000 A0 0. A0
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NEF—2 3 |/N\NEF—89 |HHHT8 6 7% 34 122, 000 122, 000 120, 000 0. A 1 A
NEF—46 |NEF—2 |TLIT—THS52%9 281, 000 281, 000 281, 000 0. 0. 0.
NEF—47T|N\NFEF—1 |HDUAHE - TH45%14 142, 000 141, 000 141, 000 A0 0. A0
NEF—4 8 [NEF—21 | KFnHETMTH1827%5 164, 000 165, 000 165, 000 0. 0. 0.
NEF—4 9 |N\NF+F—40 |HE)IIBT1ELO0 136, 000 135, 000 135, 000 A0 0. A0
NEF—B50 |/NEF—68 |[#EHHT1 2 2%5 75, 500 75, 100 75, 000 A0 A0 A0
NEF—B51|\EF+—76 |HF26%F13 159, 000 159, 000 158, 000 0. A0 A0
S)—=14 [S—23 |$ETHTH16 7%2 84t 304, 000 307, 000 307, 000 1. 0. 1.
MII—=15 [SE)l—13 [RETETHA47%5 241, 000 241, 000 241, 000 0. 0. 0.
W — 7 |- 1 | EAESEARITINTH 1 8 3 9% 2 34 689, 000 689, 000 710, 000 0. 3. 3.
=JE—9 —JE-3 HFHO=TH192%F1 380, 000 380, 000 380, 000 0. 0. 0.
“E-12 |Z“E-11 |R{LNTH639%14 418, 000 418, 000 418, 000 0. 0. 0.
HHE—12 |HHE—S8 AliRAHT =T H 47 1 3 154, 000 154, 000 154, 000 0. 0. 0.
FHE—12 |FF—10 |[EHT - TH45%7 308, 000 309, 000 311, 000 0. 0. 1.
ME—15 |fF—21 |#ERET=TH25%17 293, 000 295, 000 297, 000 0. 0. 1.
MHE—18 |MF—25 |[MEET=TH31%76 271, 000 271, 000 272, 000 0. 0. 0.
MHE— 9 ME—12 |[BHEITmTH250%4 2 244, 000 245, 000 246, 000 0. 0. 0.
AT — 1 gfm—13 [ E—TH16%E23 392, 000 398, 000 403, 000 1. 1. 2.
AT — 8 A — 9 WRSFHRETNTH297% 19 253, 000 253, 000 254, 000 0. 0. 0.
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Ff—13 [fEfi—25 |[Ho-oULZE-TH25%62 375, 000 375, 000 375, 000 0. 0. 0.
HH—13 |[(MTH—44 |®JIZTH16%16 158, 000 157, 000 157, 000 A0 0. A0
HfH—21 [FfTH—20 |AHEE—-TH1880%F14 155, 000 154, 000 154, 000 A0 0. A0
MA—-28 |WHE—-39 |2<KL¥%—-TH23%26 202, 000 202, 000 202, 000 0. 0. 0.
HTH—30 |[BTH—70 |FJI¥#EMNTH3583%96 172, 000 171, 000 171, 000 A0 0. A0
HH—40 |BTH—5 ET T HS5 4 9% 54+ 297, 000 297, 000 297, 000 0. 0. 0.
HTH—41 [EfH—13 [MEFHFr785857%41 112, 000 112, 000 112, 000 0. 0. 0.
heH—9 [hEeH—8 |THIT=TH2129%7 377, 000 377, 000 378, 000 0. 0. 0.
/NE—3 IFE—19 |HHET—-TH1460%8 241, 000 241, 000 241, 000 0. 0. 0.
INE—5 /NE— 4 N H—TH807%H9 317, 000 316, 000 317, 000 0. 0. 0.
HE—3 AEF—21 |MEATH20%15 197, 000 195, 000 192, 000 1. A A2
HE—16 [H¥—25 |MBAMNTHZ24%4 240, 000 240, 000 240, 000 0. 0. 0.
BATL—6  |HEAIL—1 [RIT=TH4%15 262, 000 262, 000 262, 000 0. 0. 0.
EoF—2 |EHF—5 |AZL=TH133%5 296, 000 298, 000 299, 000 0. 0. L.
[E~r— 4 Evy—11 [H=TH12%209 356, 000 358, 000 360, 000 0. 0. 1.
fEA—1 e — 3 K758 5 3% 1 84 173, 000 173, 000 173, 000 0. 0. 0.
AT—1 JBIL— 6 AP —TH1147%&41 334, 000 337, 000 341, 000 0. 1. 2.
WKFN—9 |EKfi—6 |MEfi—TH37%&2 210, 000 209, 000 209, 000 A 0. 0. A 0.
15— 3 THWE— 1 MIL=TH9 77%3 14 279, 000 278, 000 278, 000 A 0. 0. A 0.
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WA K — 3 [HARK—1 1 |IRETH2 9% 2 193, 000 191, 000 192, 000 A 1. 0. A0
WO K—9 |IAEAK—5 [FIIT—TH9 4% 19 266, 000 266, 000 267, 000 0. 0. 0.
AT — 8 A Il—1 [KM—TH158%1 153, 000 153, 000 153, 000 0. 0. 0.
ZEE—5 ZEE— 8 —/®HMNTH13%13 264, 000 264, 000 264, 000 0. 0. 0.
ZE—-13 |ZE—-—26 |HFHETH25%22 190, 000 190, 000 190, 000 0. 0. 0.
ZEE—-14 |ZHE—-18 |ZzH838%F1 189, 000 188, 000 188, 000 A0 0. A0
fied—1 2 |fk—11 [RFRRETFMS 128 3%4 263, 000 268, 000 270, 000 1. 0. 2.
HbELH -3 |bxHH—4 |HNMETHEH415%F15 118, 000 118, 000 118, 000 0. 0. 0.
P —2  |lEAE— 1 ([HERTIUTH1738%14 361, 000 361, 000 362, 000 0. 0. 0.
FARR—4 |- 20 [RETUTH2237%4 239, 000 238, 000 238, 000 A0 0. A0
Fafl— 1 HO ikl — 3 | RTFHR TR F1E R 2 3 6 5% 4 104, 000 104, 000 104, 000 0. 0. 0.
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TFHRHS5—1 | TRE5—19|FLON=TH 2HEH 27,300,000  27,200,000| 26,900, 000 A 0. Al A 1
TRES—17|THRE—26 [fHBENE TH1E47 2, 280, 000 2, 310, 000 2, 270, 000 1. A 17 A 0.
THRES5—18|TfE5—29|FHETIUTH4%E2 6, 350, 000 6, 300, 000 6, 250, 000 A0 A 0.8 Al
THRHES—25|THES— 7 [#E/NIT—TH 1% 1% 5, 650, 000 5, 650, 000 5, 600, 000 0. A 0.9 A 0.
5 —4 [FR5—16 [AAGAITIUTHL 5% 3 5, 820, 000 5, 780, 000 5, 750, 000 A 0. A 0.5 Al
mi5—9 |FR5—-14[HE—-THLHEIL 2, 250, 000 2, 230, 000 2, 210, 000 A 0. A 0.9 A 1
5 —13 [R5 —29 |EE_TH2®F1 9% 41, 000, 000 39, 900, 000 39, 500, 000 A2 A 1.0 A 3.
5 —14 |5 -2 [REASTH4EL 34 30,700,000 29, 300,000| 28, 500, 000 A 4. A 27 A 7.
RS —20 [FTRE—20 |HABABIT ZTH21%10 1, 830, 000 1, 820, 000 1, 810, 000 A 0. A 0.5 A 1
W5 —4 Ww5—-10 |[FEig_TH1%E9 3, 950, 000 3, 950, 000 3, 950, 000 0. 0.0 0.
W5—-5 #5—1 FE—TH103%4 13, 300, 000 13, 200, 000 13, 100, 000 A 0. A 0.8 A 1
#w5—13 |#5—-44 [t =THLHEII 3, 310, 000 3, 270, 000 3, 270, 000 A 1 0.0 A 1
Ww5—-18 [#k5—7 R _TH1301%&54% 4,950, 000 4, 880, 000 4, 820, 000 A 1 1.2 A 2
Ww5—-23 |H5—-—12 [ZRMZTH201&14+ 2, 430, 000 2, 420, 000 2, 410, 000 A 0. 0.4 A 0.
BIE5—10 |H1E5—15 |[#HE-THL&E24 18,200,000  17,700,000| 17,600, 000 A2 A 0.6 A 3.
FiE5—11|HE5—-6 |EEESLE _-TH140%1 34+ 2, 180, 000 2, 130, 000 2, 130, 000 A 2 0.0 A 2
BFiE5—13 |#HE5—9 |MFE ~TH6®% 13,200,000  13,000,000| 12,700, 000 A 1 A 2.3 A 3.
FEs5— 15 |FHE5—8 (WA=TH1%S8 4, 060, 000 4, 000, 000 4, 000, 000 A 1 0.0 A 1
BiEs—17 HE5—40 [dE¥fs—TH353%61 1, 040, 000 1, 020, 000 1, 040, 000 A 1 2.0 0.
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FES5—19 | FHEs5—13 [HRIT110%3 1, 480, 000 1, 470, 000 1, 480, 000 A 0. 0. 0.
BiE5—26 |HE5—22 [Hifs—TH31%28 1, 620, 000 1, 570, 000 1, 570, 000 A 3. 0. A3
XHR5—2 [ZWE5—5 |hAENIN—TH2%FL4 2, 550, 000 2, 550, 000 2, 550, 000 0. 0. 0.
K5 =7 |5 —9 | TBAKR=TH42%15 1, 330, 000 1, 330, 000 1, 340, 000 0. 0. 0.
BH5—-6 |BHE5—34|EBEATH77H1S 578, 000 578, 000 583, 000 0. 0. 0.
BR5—-8 |BHR5—-7 [EEB—-THZ22%E2 2, 670, 000 2, 650, 000 2, 650, 000 A0 0. A0
BH5—17|AES—-5 |HEE_TH66%F?2 1, 600, 000 1, 580, 000 1, 580, 000 Al 0. Al
BHRS5—21|HEHS—17 = _-TH3EFH — 1, 170, 000 1, 180, 000 — 0. —

BHRS5—22|HEH5—26 [HEHF—-TH15%1 3 1, 260, 000 1, 260, 000 1, 270, 000 0. 0. 0.
BHS5—13|EHS—7 |[BJIMNTH1%E1 74 681, 000 680, 000 684, 000 A0 0. 0.
TH5—-8 |[JLHES5—10|[&F—-TH8E1 44+ 840, 000 840, 000 845, 000 0. 0. 0.
)5 —10 [f)II5—4 [ERKE-THS561%1 3, 610, 000 3, 620, 000 3, 610, 000 0. A0 0.
5 —12 85 —9 |[‘FE_-TH660%F2 990, 000 980, 000 990, 000 Al L. 0.
HE5-3 |HE5—-2 |EHE=TH1860%6% 4, 030, 000 4,030, 000 4, 030, 000 0. 0. 0.
HE5—-5 |[(HES5—4 [#HRF-TH1138%F17 950, 000 945, 000 945, 000 A0 0. A0
KHES5—7 | KH5—-8 |ABNFE=ZTH1052%10 695, 000 695, 000 695, 000 0. 0. 0.
KH5—8 |KH5—22 |HHANT “TH4%1 3 815, 000 812, 000 812, 000 A0 0. A0
KHES5—13 | KH5—13|lEHHETHS 1%9 827, 000 827, 000 827, 000 0. 0. 0.
KHE5—16 | KH5—7 [KRFEEALTHAE4 585, 000 585, 000 588, 000 0. 0. 0.
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HHAS —9 |HEARS — 16 [ZMF-TH2032%38 778, 000 778, 000 775, 000 0. A 0. A0
HEAES—10|HHARS5 -8 [Sx ) "THI17%6 971, 000 971, 000 973, 000 0. 0. 0.
BAs5—2 [BAR5—15|FEkFE-TH12%13 4, 080, 000 4, 060, 000 4, 060, 000 A0 0. A0
WR5—4 |EBAR5—12[EXHK _TH213% 15,800,000 15,800,000 15, 800, 000 0. 0. 0.
WAR5—5 [A5—3 [EBRZTHIES 6, 450, 000 6, 430, 000 6, 430, 000 A0 0. A0
hEF5 —4  |hEF5—4 [PRIUTH34%F15 1, 140, 000 1, 140, 000 1, 150, 000 0. 0. 0.
HEF5 -9 |[FH5—-5 [FHANTH734%16 730, 000 726, 000 730, 000 0. 0. 0.
Bl —2 |Kifs5—8 |[KHEAETHI31E1H 845, 000 836, 000 850, 000 1. L. 0.
MilF5—10 (5 —22 |IEHIL=TH937%29 792, 000 792, 000 796, 000 0. 0. 0.
M5 —11 |5 —4 |[BEAE=TH774%3 1, 850, 000 1, 840, 000 1, 880, 000 0. 2. 1.
BE5—-8 |BE5—-18|MERKAELTH3872%44 727, 000 726, 000 727, 000 0. 0. 0.
BES5—12|855—5 |[MEME_THI7%E13 3, 780, 000 3, 750, 000 3, 750, 000 A0 0. A0
BE5—13|8E5—9 [EREZTH12%3 1, 320, 000 1, 320, 000 1, 320, 000 0. 0. 0.
k5 —2 5—5 W& =THO9%34 965, 000 965, 000 972, 000 0. 0. 0.
s —1 PRl —4 [RHER=TH1338%14% 803, 000 803, 000 810, 000 0. 0. 0.
w5 —8 PRJl5—3 |ETE—-THS0%E2 94+ 554, 000 551, 000 551, 000 A0 0. A0
WAES —10 [R5 — 14 |HEIT26%K9 — 504, 000 504, 000 — 0. —
WiE5—13 [MfES5—9 |[¥EAE_THG6ET 1, 070, 000 1, 060, 000 1, 060, 000 A0 0. A0
WES5—5 |WES—7 [PKIHE=ZTHE321&4% 670, 000 668, 000 670, 000 A0 0. 0.
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HES5—6 |#ES—1 [BEILASTHI1ELS 1, 430, 000 1, 420, 000 1, 420, 000 0. 0. A0
JENL5 — 3 |@Yi5—6 [ARAJET9%E 3 544 280, 000 279, 000 279, 000 0. 0. A0
BN.5—5 [BY.5—2 | T{EEET4 5% 24 1, 310, 000 1, 340, 000 1, 340, 000 2. 0. 2.
RN 5—15|RY5—16 |TOELTH1%E?2 460, 000 460, 000 455, 000 0. Al 1.
w5 —1 |Effis—4 |[NiA—THZ233%34 647, 000 646, 000 646, 000 A0 0. 0.
W5 —4 |BSfi5—5 |[RA-THG643%2 665, 000 662, 000 662, 000 A0 0. A0
)5 —3 [fLA)I5 —3 |EE ST H1 5%2 84+ 1, 640, 000 1, 640, 000 1, 640, 000 0. 0. 0.
LIS —4 L5 —5 |E/MatETH1858%2 665, 000 660, 000 665, 000 A0 0. 0.
A5 —8 [(LE)II5—6 |[FTR-ZTH1085%4 350, 000 346, 000 346, 000 Al 0. Al
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NEF5—11|\EF5—2 |FHE1 2%5 540, 000 540, 000 540, 000 0.
NEF5—12|\EF5—10FARIT500F1 2 171, 000 170, 000 170, 000 A0
)5 —2 |5 —6 [#ETTH101%& 1, 950, 000 1, 940, 000 1, 920, 000 A 0.
SMJII5—6 |NJII5E—1 |BBET-THO9 1%64+ 5, 280, 000 5, 230, 000 5, 280, 000 A 0.
HEEF 5 — 2 |EEF 5 — 2 |HHESFAIT—TH207 1%4 2 6, 750, 000 6, 850, 000 6, 850, 000 1.
B 5 — 3 |k 5 — 4 [HHESFAIT - TH1 97 5% 14+ 1, 430, 000 1, 460, 000 1, 460, 000 2.
WEE 5 — 7 |y 5 — 3 | EEFEIT - TH2728%9W 3, 230, 000 3, 240, 000 3, 230, 000 0.
“JE5—-3 |Z/E5—1 |F#E#ZE=TH256%14 2, 560, 000 2, 630, 000 2, 630, 000 2.
M5 —7 [FH5—-3 |EmET—-THZ23%9 815, 000 815, 000 815, 000 0.
BE5—3 |EE5—1 |HMETLTH228%S 430, 000 430, 000 432, 000 0.
HMM5—3 |[EMA5—3 |[MAEAMTHLIOIOHLL 1, 190, 000 1, 190, 000 1, 190, 000 0.
WHS5—7 |HTHS5—5 |B#NE_TH25%11 287, 000 286, 000 286, 000 A0
WTHS5—8 |HTHS5—9 [KETHATH7 8 2% 54t 2, 740, 000 2, 710, 000 2, 700, 000 Al
S5 — 10 |[BTHS5 — 1 3 | KiT5 K2 6 5% 1 2 166, 000 166, 000 166, 000 0.
INEFFEE —2 [/MedES —2 [RET=TH259 1% 1 4% 514, 000 514, 000 514, 000 0.
AINES =1 ES =2 [HEhEHFREIT—TH106%9 360, 000 359, 000 360, 000 A0
BATL S — 1 |HAILS —3 2T —THG6%S 340, 000 340, 000 339, 000 0.
EyF5—1 |EpFE5—1 | AT - TH334%1 4 1, 430, 000 1, 430, 000 1, 460, 000 0.
wAES—1 (W45 -3 [ RFEWAETRET6 7TESH 334, 000 332, 000 330, 000 A0
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HEWES —2 IEWES — 1 |[IL—TH997%4 425, 000 423, 000 423, 000 A 0.5 0.0 A 0.5
ZEES5—2 |ZES5-5 |EHFUTH4%10 620, 000 616, 000 615, 000 A 0.6 A 0.2 A 0.8
fd 5 —2 |fB5 —2 | KRFRALFNEF1030%1 278, 000 278, 000 278, 000 0.0 0.0 0.0
PHS5—1 |PH5—-1 |FrE—-TH14%4 177, 000 177, 000 177, 000 0.0 0.0 0.0
PERRS — 1 [R5 — 1 |HERTIUTH403%40 803, 000 800, 000 803, 000 A 0.4 0. 4 0.0
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AFn 2 4R 4N 3 4R 4N 34 IS 7R = DIy R
M =N P = = B 7 S g S g %jj S & %jj =
JUE H K 5B VE ML R T 1E H % %ﬁi/’@r%% &(ﬁ;ﬁqi/&él@)% %ﬁi/{ﬂg% (RiE0) (- 10) CEFE)
LA —1 [IZFA)I9—4 [T =TH6%&25 — 351, 000 357, 000 1.7
NEF9—2 [NEF+9—2 [A)IET2 96 8F9 4 — 97, 000 99, 000 — 2.1 —
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